

ΜΕΡΟΣ 1ο
ΣΥΝΟΨΗ

Οι συνόψεις απαρτίζονται από απαιτήσεις γνωστοποίησης γνωστές ως «Στοιχεία». Αυτά τα Στοιχεία απαριθμούνται από την Ενότητα Α μέχρι την Ενότητα Ε (Α.1 έως Ε.7).

Αυτή η σύνοψη περιέχει όλα τα Στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνει μια σύνοψη για αυτού του είδους τα χρεόγραφα και τον εκδότη. Επειδή κάποια Στοιχεία δεν χρειάζονται διευθέτηση, μπορεί να υπάρχουν κενά στην αριθμητική συνέχεια των Στοιχείων.

Ακόμα κι αν ένα Στοιχείο χρειάζεται εισαγωγή στη σύνοψη εξαιτίας του είδους των χρεογράφων και του εκδότη, είναι πιθανό να μην παρέχονται σχετικές πληροφορίες για το Στοιχείο. Σε αυτή την περίπτωση, περιλαμβάνεται στη σύνοψη μια σύντομη περιγραφή του Στοιχείου με την αναφορά «Δεν τυγχάνει εφαρμογής».

Ενότητα Α — Εισαγωγή και προειδοποιήσεις		
Στοιχείο		
A.1	Εισαγωγή και προειδοποίηση στους επενδυτές	<p>Αυτή η σύνοψη θα πρέπει να εννοηθεί ως εισαγωγή του Ενημερωτικού Δελτίου.</p> <p>Ο επενδυτής θα πρέπει να βασίσει οιαδήποτε απόφασή του να επενδύσει σε Νέες Μετοχές Shell στην εξέταση του Ενημερωτικού Δελτίου ως συνόλου.</p> <p>Σε περίπτωση που εγερθεί ενώπιον δικαστηρίου τυχόν αξίωση σχετική με τις πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Ενημερωτικό Δελτίο, ο ενάγων επενδυτής ενδέχεται, βάσει της εθνικής νομοθεσίας των κρατών μελών του ΕΟΧ, να υποχρεωθεί να φέρει τα έξοδα μετάφρασης του Ενημερωτικού Δελτίου, πριν από την έναρξη της νομικής διαδικασίας.</p> <p>Αστική ευθύνη αποδίδεται μόνο στα πρόσωπα που υπέβαλαν τη σύνοψη, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε μετάφρασής της, αλλά μόνο αν η σύνοψη είναι παραπλανητική, ανακριβής ή ασυνεπής όταν διαβάζεται μαζί με τα άλλα μέρη του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου ή δεν παρέχει, όταν διαβάζεται μαζί με τα άλλα μέρη του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου, βασικές πληροφορίες για να βοηθηθούν οι επενδυτές όταν εξετάζουν εάν θα επενδύσουν στις Νέες Μετοχές της Shell.</p>
A.2	Μεταπώληση και τελική τοποθέτηση χρεογράφων μέσω ενδιάμεσων χρηματοπιστωτικών οργανισμών	<p>Δεν τυγχάνει εφαρμογής. Δεν έχει δοθεί συγκατάθεση από τη Shell ή άλλον υπεύθυνο για μετέπειτα μεταπώληση ή τελική τοποθέτηση των Νέων Μετοχών Shell από ενδιάμεσους χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς.</p>

Ενότητα Β — Εκδότης		
Στοιχείο		

B.1	Νομική και εμπορική ονομασία	Royal Dutch Shell plc.
B.2	Έδρα / νομική μορφή / δικαιοδοσία υπό την οποία λειτουργεί ο εκδότης / χώρα σύστασης	Η Shell είναι δημοσία εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, που συστάθηκε στην Αγγλία και την Ουαλία, καταχωρήθηκε με βάση το Νόμο περί Εταιρειών του 1985, και έχει την έδρα της στην Ολλανδία. Η Shell λειτουργεί κυρίως με βάση το Νόμο περί Εταιρειών του 2006 και των εκδιδόμενων κανονισμών δυνάμει αυτού.
B.3	Τρέχουσες λειτουργίες και κύριες δραστηριότητες και αγορές	<p>Ο Όμιλος Shell είναι ένας από τους μεγαλύτερους ανεξάρτητους ομίλους πετρελαίου και αερίου όσον αφορά την κεφαλαιοποίηση της αγοράς, τις ταμειακές ροές και την παραγωγή, λειτουργώντας σε πάνω από 70 χώρες.</p> <p>Κατά την Τελευταία Ημερομηνία Καταγραφής, η κεφαλαιοποίηση αγοράς της Shell ήταν περίπου 140,5 δισεκατομμύρια δολάρια και, για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014, ο Όμιλος Shell ανέφερε καθαρές ταμειακές ροές από επιχειρηματικές δραστηριότητες ύψους 45 δισεκατομμυρίων δολαρίων και παραγωγή 3.080 χιλιάδων βαρελιών πετρελαίου ανά μέρα.</p> <p>Επιχειρήσεις και οργάνωση</p> <p><i>Upstream International</i></p> <p>Η επιχείρηση Upstream International διαχειρίζεται τις δραστηριότητες παραγωγής αργού (upstream) του Ομίλου Shell εκτός Αμερικής. Κάνει εξερεύνηση και ανακάλυψη ακατέργαστου πετρελαίου, φυσικού αερίου και υγρών φυσικού αερίου, πετρελαίου και αερίου μεταφοράς και λειτουργεί τις απαραίτητες υποδομές παραγωγής (upstream) και διύλισης (midstream) για τη διανομή πετρελαίου και αερίου στην αγορά. Η Upstream International διαχειρίζεται επίσης τις επιχειρηματικές δραστηριότητες LNG (Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου) και GTL (Υγρών Καυσίμων από Αέριο) εκτός Αμερικής, και εμπορεύεται φυσικό αέριο, συμπεριλαμβανομένου του LNG, εκτός Αμερικής μέσω κόμβων στο Ντουμπάι και τη Σιγκαπούρη. Διαχειρίζεται τις εργασίες της κυρίως ανά τομέα εργασιών, κι αυτή η δομή καλύπτει οργανώσεις ανά χώρα. Αυτή η οργάνωση υποστηρίζεται από δραστηριότητες όπως η Εξερεύνηση και η Ανάπτυξη Νέων Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων.</p> <p><i>Upstream Americas</i></p> <p>Η επιχείρηση Upstream Americas διαχειρίζεται τις δραστηριότητες παραγωγής αργού (upstream) του Ομίλου Shell στη Βόρεια και Νότια Αμερική. Κάνει εξερεύνηση και ανακάλυψη ακατέργαστου πετρελαίου, φυσικού αερίου και υγρών φυσικού αερίου, πετρελαίου και αερίου μεταφοράς και λειτουργεί τις απαραίτητες υποδομές παραγωγής (upstream) και επεξεργασίας (midstream) για τη διανομή πετρελαίου και αερίου στην αγορά. Η Upstream Americas εξάγει επίσης βουτέμιο από πετρελαιοφόρους αμμόλιθους, το οποίο μετατρέπεται σε συνθετικό αργό πετρέλαιο. Διαχειρίζεται τις επιχειρηματικές δραστηριότητες LNG στην Αμερική και εμπορεύεται φυσικό αέριο στην Αμερική. Ακόμα, διαχειρίζεται τις επιχειρήσεις αιολικής ενέργειας με έδρα τις ΗΠΑ. Διαχειρίζεται τις επιχειρήσεις της κυρίως ανά τομέα εργασιών, που υποστηρίζονται από δραστηριότητες όπως η Εξερεύνηση και η Ανάπτυξη Νέων</p>

		<p>Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων.</p> <p><i>Downstream</i></p> <p>Η επιχείρηση Downstream διαχειρίζεται τις δραστηριότητες διύλισης και προώθησης του Ομίλου Shell για προϊόντα πετρελαίου και χημικά. Αυτές οι δραστηριότητες οργανώνονται σε παγκοσμίως διαχειριζόμενες τάξεις επιχειρήσεων. Η Downstream εμπορεύεται επίσης υδρογονάνθρακες και άλλα ενεργειακά προϊόντα του Ομίλου Shell, προμηθεύει τις επιχειρήσεις λιανικής πώλησης αργού και παρέχει υπηρεσίες ναυτιλίας. Ακόμα, η Downstream είναι υπεύθυνη για την επίβλεψη των συμφερόντων του Ομίλου Shell σε εναλλακτικές μορφές ενέργειας (συμπεριλαμβανομένων των βιοκαυσίμων αλλά εξαιρουμένης της αιολικής ενέργειας).</p> <p><i>Projects & Technology</i></p> <p>Η οργάνωση Projects & Technology διαχειρίζεται την πραγματοποίηση μεγάλων έργων και προωθεί την έρευνα και την καινοτομία για την ανάπτυξη νέων τεχνολογικών λύσεων. Παρέχει τεχνικές υπηρεσίες και τεχνολογία, καλύπτοντας δραστηριότητες τόσο Παραγωγής όσο και Διύλισης. Είναι επίσης υπεύθυνη για την παροχή λειτουργικών διευθυντικών στελεχών σε όλο τον Όμιλο Shell, στους τομείς της ασφάλειας και του περιβάλλοντος και για τη σύναψη συμβάσεων και προμηθειών, καθώς και για όλες τις δραστηριότητες γεώτρησης και διαχείρισης διοξειδίου του άνθρακα.</p> <p>Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων Upstream to 2016</p> <p>Με ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2016, οι επιχειρήσεις Upstream International και Upstream Americas θα αναδιοργανωθούν σε τρεις επιχειρήσεις: Ενιαίες επιχειρήσεις Αερίου, Εξερεύνησης και Παραγωγής (upstream) (οι οποίες θα καλύπτουν τις συμβατικές επιχειρηματικές δραστηριότητες πετρελαίου και φυσικού αερίου του Ομίλου Shell σε όλο τον κόσμο) και Μη Συμβατικών Πόρων (οι οποίες θα καλύπτουν δραστηριότητες βαρέως πετρελαίου και σχιστόλιθων στην Αμερική, περιλαμβάνοντας τις εν εξελίξει αξιολογήσεις χαρτοφυλακίου και επενδυτικών ευκαιριών σε αυτά τα πιο μακροπρόθεσμα θέματα και τη μείωση των δραστηριοτήτων του Ομίλου Shell στην υπεράκτια Αλάσκα). Αυτή η νέα, πιο αποτελεσματική Οργάνωση Παραγωγής θα αντικατοπτρίσει τις πρόσφατες αλλαγές στο χαρτοφυλάκιο του Ομίλου Shell, θα διευκολύνει το σχεδιασμό για την ενσωμάτωση του Ομίλου BG μετά την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης και θα προωθήσει τον ακόλουθο εκσυγχρονισμό του χαρτοφυλακίου του Ομίλου Shell.</p> <p>Οικονομική πληροφόρηση κατά τομέα</p> <p>Οι τομείς πληροφόρησης του Ομίλου Shell είναι αυτοί της Παραγωγής (upstream), Διύλισης (downstream) και Εταιρικοί. Ο τομέας παραγωγής συνδυάζει τα συστήματα Upstream International και Upstream Americas. Τα κέρδη Παραγωγής και Διύλισης περιλαμβάνουν τα αντίστοιχα στοιχεία της Projects & Technology και των εμπορικών δραστηριοτήτων. Ο Εταιρικός τομέας περιλαμβάνει την οργάνωση των εκμεταλλεύσεων και των ταμείων του Ομίλου Shell, συμπεριλαμβανομένων των δραστηριοτήτων αυτασφάλισης καθώς και την έδρα της και τις κεντρικές της λειτουργίες.</p>
B.4a	<p>Σημαντικές πρόσφατες τάξεις της εταιρείας και του τομέα της</p>	<p>Shell</p> <p>Οι ολοκληρωμένες επιχειρήσεις του Ομίλου Shell και η ενίσχυση της απόδοσής του συμβάλλουν στην άμβλυση των επιπτώσεων των χαμηλών τιμών πετρελαίου στα κέρδη του, σε ένα δύσκολο περιβάλλον για τη βιομηχανία σήμερα.</p>

	<p>Ο Όμιλος Shell συνεχίζει να βελτιώνει την επιχειρησιακή απόδοση των περιουσιακών του στοιχείων, και ο όγκος παραγωγής αυξήθηκε κατά το τρίτο τρίμηνο του 2015 έναντι της ίδιας περιόδου το 2014. Οι δαπάνες μειώνονται σε όλο τον Όμιλο Shell και η απόδοσή του ανταποκρίνεται με επιτυχία στα κέρδη.</p> <p>Το χρηματοδοτικό πλαίσιο του Ομίλου Shell είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικό, με ισολογισμό που έφτασε στο 12,7% στις 30 Σεπτεμβρίου 2015, παρόμοιο με τα επίπεδα στις 30 Σεπτεμβρίου του 2014, παρά τη μείωση της τιμής του πετρελαίου κατά το ήμισυ. Τόσο οι καθαρές επενδύσεις όσο και τα μερίσματα καλύφθηκαν από λειτουργικές ταμειακές ροές στην διάρκεια των 12 μηνών έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2015, ενώ οι τιμές του πετρελαίου ήταν κατά μέσο όρο 60\$ ανά βαρέλι κατά την ίδια περίοδο.</p> <p>Ενώ οι ταμειακές ροές του Ομίλου Shell και οι λειτουργικές επιδόσεις του κατά το τρίτο τρίμηνο του 2015 ήταν ισχυρές, οι αριθμοί που καταγράφηκαν στα Αποτελέσματα Τρίτου Τριμήνου της Shell για το 2015 περιλαμβάνουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις. Οι επιβαρύνσεις αυτές αντικατοπτρίζουν τόσο την προοπτική των χαμηλότερων τιμών πετρελαίου και φυσικού αερίου όσο και τα σταθερά βήματα του Ομίλου Shell για την αναθεώρηση και μείωση των πιο μακροπρόθεσμων επιλογών του.</p> <p>Ο Όμιλος Shell έχει σταματήσει τις δραστηριότητες εξερεύνησης στην υπεράκτια Αλάσκα και διέκοψε την κατασκευή του <i>in-situ</i> πετρελαϊκού έργου Carmon Creek στον Καναδά.</p> <p>Αυτές οι εύστοχες αποφάσεις ελήφθησαν με την προσδοκία ότι ο Όμιλος Shell θα γίνει, κατά συνέπεια, πιο προσηλωμένος και ανταγωνιστικός.</p> <p>Η Συγχώνευση είναι ένα εφελτήριο για να επικεντρωθεί ο Όμιλος Shell σε όλο και πιο κερδοφόρα μοτίβα, ιδιαίτερα στις ολοκληρωμένες επιχειρήσεις βαθέων υδάτων και αερίου.</p> <p>Η Shell ασκεί πολλαπλές πιέσεις για να ανταποκριθεί στην τρέχουσα ύφεση των τιμών πετρελαίου, στηρίζοντας την πρόθεσή της να συνεχίσει να πληρώνει τα ελκυστικά μερίσματα για τους μετόχους της. Τρόποι με τους οποίους το καταφέρνει αυτό είναι η διατήρηση ενός ισχυρού ισολογισμού, η μείωση του λειτουργικού κόστους και των κεφαλαιουχικών δαπανών, η αναδιάρθρωση του χαρτοφυλακίου της, οι πωλήσεις περιουσιακών στοιχείων και η συνεχής ισχυρή παράδοση έργων.</p> <p>BG</p> <p>Η BG δημοσίευσε τα αποτελέσματά εννέα μηνών στις 30 Οκτωβρίου 2015. Ο Όμιλος BG παρέδωσε μια ισχυρή λειτουργική απόδοση κατά τους εννέα μήνες μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2015. Ωστόσο, οι ιδιαίτερα χαμηλότερες τιμές των εμπορευμάτων επηρέασαν τα οικονομικά αποτελέσματα και θα μπορούσαν να επηρεάσουν τις προοπτικές του Ομίλου BG.</p> <p>Δεδομένων των σημερινών χαμηλών τιμών σε εμπορεύματα, ο Όμιλος BG εστιάζει στη μείωση του λειτουργικού κόστους και την εξοικονόμηση κεφαλαίου. Το πρόγραμμα κόστους και αποτελεσματικότητας του Ομίλου BG για το 2015 προχωρεί ικανοποιητικά, με έμφαση στην εξοικονόμηση κόστους άρσης, οργάνωσης και υποδομών, και παραμένει σε καλό δρόμο για να επιτευχθεί ο στόχος εξοικονόμησης τουλάχιστον των 300 εκατομμυρίων δολαρίων για το 2015. Με ταμειακές κεφαλαιουχικές δαπάνες ύψους 4,7 δισεκατομμυρίων δολαρίων κατά τους πρώτους εννέα μήνες του 2015, η BG αναμένει ότι οι κεφαλαιουχικές δαπάνες</p>
--	--

		για το 2015 θα είναι σημαντικά χαμηλότερες έναντι του 2014, καθώς ολοκληρώνονται έργα και ο Όμιλος BG αντιδρά κατάλληλα στις σημερινές χαμηλότερες τιμές πετρελαίου. Οι κεφαλαιουχικές δαπάνες του 2015 σε ταμειακή βάση τώρα αναμένεται να είναι περίπου 30% χαμηλότερες από το 2014, δηλαδή περίπου στα 6,5 δισεκατομμύρια δολάρια.																				
B.5	Δομή του Ομίλου	Η Shell είναι επί του παρόντος η τελική μητρική εταιρεία του Ομίλου Shell και η BG είναι η τελική μητρική εταιρεία του Ομίλου BG. Αν ολοκληρωθεί η Συγχώνευση, η Shell θα είναι η τελική μητρική εταιρεία του Συγχωνευμένου Ομίλου.																				
B.6	Κύριοι Μέτοχοι	<p>Κατά την Τελευταία Ημερομηνία Καταγραφής, η Shell ενημερώθηκε σύμφωνα με την Ανακοίνωση Απόκτησης ή Διάθεσης Βασικών Μετοχών (DTR 5) ή ήταν άλλως ενήμερη για τα άμεσα και/ή έμμεσα συμφέροντα των ακόλουθων υποκειμένων επενδυτών με 3% ή περισσότερο του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Shell (η ανακοίνωση έγινε βάσει των Κανόνων Γνωστοποίησης και Διαφάνειας):</p> <p>ΚΥΡΙΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ (ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Όνομα</th> <th>Αριθμός Μετοχών Shell</th> <th>% των Υπαρχουσών Μετοχών Shell</th> <th>% των Μετοχών Shell αμέσως μετά την Εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λονδίνου (LSE)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Blackrock, Inc. ^[B]</td> <td>473.469.1 25</td> <td>7,36%</td> <td>5,95%</td> </tr> <tr> <td>The Capital Group Companies, Inc.</td> <td>245.690.8 39</td> <td>3,82%</td> <td>3,09%</td> </tr> <tr> <td>The Vanguard Group Inc.</td> <td>218.733.3 99</td> <td>3,40%</td> <td>2,75%</td> </tr> <tr> <td>Legal and General Investment Management Limited</td> <td>202.282.8 93</td> <td>3,15%</td> <td>2,54%</td> </tr> </tbody> </table> <p>[A] Αυτός ο πίνακας δεν περιλαμβάνει τα συμφέροντα εντολοδόχων. [B] Αυτός ο πίνακας δεν περιλαμβάνει τις ελλειμματικές θέσεις που δημοσιεύθηκαν στο Έντυπο 8.3 της 18^{ης} Δεκεμβρίου 2015: 1.259.688.</p> <p>Κανείς από τους κύριους μετόχους της Shell δεν έχει διαφορετικά δικαιώματα ψήφου συνδεδεμένα με τις Υπάρχουσες Μετοχές Shell που κατέχει.</p> <p>Η Shell δεν είναι ενήμερη για άτομα που, κατά την Τελευταία Ημερομηνία Καταγραφής, ασκούν ή μπορούν να ασκήσουν έλεγχο επί της Shell άμεσα ή έμμεσα, αλληλεγγύως ή εις ολόκληρον.</p>	Όνομα	Αριθμός Μετοχών Shell	% των Υπαρχουσών Μετοχών Shell	% των Μετοχών Shell αμέσως μετά την Εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λονδίνου (LSE)	Blackrock, Inc. ^[B]	473.469.1 25	7,36%	5,95%	The Capital Group Companies, Inc.	245.690.8 39	3,82%	3,09%	The Vanguard Group Inc.	218.733.3 99	3,40%	2,75%	Legal and General Investment Management Limited	202.282.8 93	3,15%	2,54%
Όνομα	Αριθμός Μετοχών Shell	% των Υπαρχουσών Μετοχών Shell	% των Μετοχών Shell αμέσως μετά την Εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αξιών του Λονδίνου (LSE)																			
Blackrock, Inc. ^[B]	473.469.1 25	7,36%	5,95%																			
The Capital Group Companies, Inc.	245.690.8 39	3,82%	3,09%																			
The Vanguard Group Inc.	218.733.3 99	3,40%	2,75%																			
Legal and General Investment Management Limited	202.282.8 93	3,15%	2,54%																			
B.7	Κύριες επιλεγμένες	Χρηματοοικονομικές πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο Shell Στους παρακάτω πίνακες παρέχονται επιλεγμένες ιστορικές																				

χρηματοοικονομικές πληροφορίες

χρηματοοικονομικές πληροφορίες που συνοψίζουν τα αποτελέσματα των δραστηριοτήτων και την οικονομική κατάσταση του Ομίλου Shell για τα τρία οικονομικά έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014, στις 31 Δεκεμβρίου 2013 και στις 31 Δεκεμβρίου 2012 και για τα εννιάμηνα που έληξαν στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 και 30 Σεπτεμβρίου 2014, που έχουν συνταχθεί βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την ΕΕ. Όπως εφαρμόζονται στον Όμιλο Shell στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρακάτω, δεν υπάρχουν σημαντικές διαφορές από τα ΔΠΧΑ όπως εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων, κι επομένως, οι παρακάτω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου Shell έχουν δημιουργηθεί βάσει των ΔΠΧΑ όπως εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων.

Οι πληροφορίες που παρέχονται για τα οικονομικά έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014, στις 31 Δεκεμβρίου 2013 και στις 31 Δεκεμβρίου 2012 είναι ελεγμένες και έχουν εξαχθεί χωρίς σημαντική προσαρμογή από την Ετήσια Έκθεση της Shell για το 2014, την Ετήσια Έκθεση για το 2013 και την Ετήσια Έκθεση για το 2012, αντίστοιχα.

Οι πληροφορίες για το εννιάμηνο που έληξε στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 (και οι συγκριτικές πληροφορίες για το εννιάμηνο που έληξε στις 30 Σεπτεμβρίου 2014) δεν είναι ελεγμένες και έχουν εξαχθεί χωρίς σημαντική προσαρμογή από τα Αποτελέσματα Τρίτου Τριμήνου της Shell για το 2013.

ΕΝΟΠΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

(\$) (ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ, ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ)

	Ένια μήνες μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου (μη ελεγμένοι)				Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου (ελεγμένο)	
	2,015 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2014 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2014 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2013 (Σύμφωνα με την έκθεση)	(Αναμορφωμένο) [Α]	2012 (Σύμφωνα με την έκθεση)
Έσοδα	206.814	328.731	421.105	451.235	467.153	467.153
Μερίδιο κέρδους από κοινοπραξίες και συγγενείς	2.734	5.298	6.116	7.275	8.948	8.948
Τόκοι και άλλα έσοδα	2.432	3.149	4.123	1.089	5.599	5.599
Συνολικά έσοδα και άλλα έσοδα	211.980	337.178	431.344	459.599	481.700	481.700
Αγορές	151.478	253.638	327.278	353.199	369.725	369.725
Έσοδα παραγωγής και κατασκευής	20.580	22.573	30.038	28.386	26.215	26.280
Έξοδα πώλησης, διακομής και διοικητικής λειτουργίας	8.866	10.539	13.965	14.675	14.465	14.616
Έρευνα και ανάπτυξη	796	859	1.222	1.318	1.307	1.314
Εξερεύνηση	5.170	2.901	4.224	5.278	3.104	3.104
Απώλειες, εξάντληση και αποσβέσεις	21.433	19.508	24.499	21.509	14.615	14.615
Έξοδα τόκων	1.369	1.374	1.804	1.642	1.757	1.757
Έσοδα προ φόρων	2.288	25.786	28.314	33.592	50.512	50.289
Φορολογία	1.030	11.474	13.584	17.066	23.552	23.449
Έσοδα για την περίοδο	1.258	14.312	14.730	16.526	26.960	26.840
Έσοδα που αναλογούν σε μη ελέγχουσες συμμετοχές	258	33	(144)	155	248	248
.	1.000	14.279	14.874	16.371	26.712	26.592
Κέρδη παραγωγής (upstream)	(5.330)	13.196	15.841	12.638	22.244	22.162
Κέρδη διύλισης (downstream)	7.741	1.867	3.411	3.869	5.382	5.350
Εταιρικά κέρδη	(130)	(124)	(156)	372	(203)	(209)
Συνολικά κέρδη τομέα	2.281	14.878	19.096	16.879	27.423	27.303
Βασικά κέρδη ανά μετοχή	\$0,16	\$2,26	\$2,36	\$2,60	\$4,27	\$4,25
Απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή	\$0,16	\$2,26	\$2,36	\$2,60	\$4,6	\$4,24

[Α] Το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19 Παροχές σε εργαζομένους υιοθετήθηκε την 1η

μεθόδου περιθωρίου (corridor method) για τη λογιστική των αναλογιστικών κερδών και ζημιών και την απόδοση των περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος που προκύπτει σε σχέση με τα προγράμματα καθορισμένων παροχών και εισάγει αλλαγές στον τρόπο με τον οποίο τα προγράμματα αυτά λογιστικοποιούνται στο εισόδημα και στα λοιπά συνολικά έσοδα. Οι αλλαγές αυτές έχουν αναδρομική εφαρμογή στη συγκριτική περίοδο (το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012), όπως περιλαμβάνεται στις οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013.

[B] Η καταχώρηση Απαξίωση, εξάντληση και αποσβέσεις περιλαμβάνει τις καθαρές δαπάνες απομείωσης 8.510 εκατομμυρίων δολαρίων για τους εννέα μήνες που έληξαν στις 30 Σεπτεμβρίου 2015, 6.119 εκατομμυρίων δολαρίων για τους εννέα μήνες που έληξαν στις 30 Σεπτεμβρίου του 2014, 6.632 εκατομμυρίων δολαρίων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014, 5.410 εκατομμυρίων δολαρίων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013 και 1.097 εκατομμυρίων δολαρίων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

(\$) (ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ)

	Από τις 30 Σεπτεμβρίου (μη ελεγμένο)		Από τις 31 Δεκεμβρίου (ελεγμένο)			
	2015 (Σύμφων α με την έκθεση)	2014 (Σύμφων α με την έκθεση)	2014 (Σύμφων α με την έκθεση)	2013 (Σύμφων α με την έκθεση)	(Αναμορφω μένο) [A]	2012 (Σύμφων α με την έκθεση)
Ενεργητικό						
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	6.300	7.135	7.076	4.394	4.470	4.470
Ενσώματες ακίνητοποιήσεις Κοινοπραξίες και συγγενείς	181.681	190.842	192.472	191.897	172.293	172.293
Επενδύσεις σε κινητές αξίες	30.940	33.316	31.558	34.613	38.350	38.350
Αναβαλλόμενοι φόροι Συνταξιοδοτικές παροχές	3.573	4.592	4.115	4.715	4.867	4.867
Εμπορικές και λοιπές σπαιτήσεις	10.258	7.465	8.131	5.785	4.288	4.045
Εμπορικές και λοιπές σπαιτήσεις	2.366	2.405	1.682	3.574	2.301	12.575
Εμπόρικές και λοιπές σπαιτήσεις	8.331	8.255	8.304	9.191	8.991	8.991
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	243.449	254.010	253.338	254.169	235.560	245.591
Αποθέματα	19.276	27.318	19.701	30.009	30.781	30.781
Εμπόρικές και λοιπές σπαιτήσεις	49.130	59.056	58.470	63.638	65.403	65.403
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	31.846	19.027	21.607	9.696	18.550	18.550
Κυκλοφορούν ενεργητικό	100.252	105.401	99.778	103.343	114.734	114.734
Σύνολο ενεργητικού	343.701	359.411	353.116	357.512	350.294	360.325
Υποχρεώσεις						
Χρέος	50.438	37.065	38.332	36.218	29.921	29.921
Εμπόρικές και λοιπές υποχρεώσεις	4.510	3.735	3.582	4.065	4.175	4.175
Αναβαλλόμενοι φόροι	9.935	12.970	12.052	11.943	10.312	15.590
Συνταξιοδοτικές παροχές	14.557	14.064	16.318	11.182	15.290	6.298
Διατάξεις περί παροπλισμού και άλλες διατάξεις	25.110	22.156	23.834	19.698	17.435	17.435
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	104.550	89.990	94.118	83.106	77.133	73.419
Χρέος	5.149	5.917	7.208	8.344	7.833	7.833
Εμπόρικές και λοιπές υποχρεώσεις	55.230	65.741	64.864	70.112	72.839	72.839
Φόροι πληρωτέοι	10.378	13.181	9.797	11.173	12.684	12.684
Συνταξιοδοτικές παροχές	359	364	377	382	402	402
Διατάξεις περί παροπλισμού και άλλες διατάξεις	5.553	3.226	3.966	3.247	3.221	3.221
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	76.669	88.429	86.212	93.258	96.979	96.979
Σύνολο υποχρεώσεων	181.219	178.419	180.330	176.364	174.112	170.398
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους μετόχους της Shell	161.348	180.002	171.966	180.047	174.749	188.494
Μη ελέγχουσες συμμετοχές	1.134	990	820	1.101	1.433	1.433
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	162.482	180.992	172.786	181.148	176.182	189.927
Σύνολο υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων	343.701	359.411	353.116	357.512	350.294	360.325

[A] Το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19 Παροχές σε εργαζομένους υιοθετήθηκε την 1η Ιανουαρίου 2013 με αναδρομική ισχύ. Η αναθεώρηση καταργεί τη χρήση της μεθόδου περιθωρίου (corridor method) για τη λογιστική των αναλογιστικών κερδών και ζημιών και την απόδοση των περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος που

στον τρόπο με τον οποίο τα προγράμματα αυτά λογιστικοποιούνται στο εισόδημα και στα λοιπά συνολικά έσοδα. Οι αλλαγές αυτές έχουν αναδρομική εφαρμογή στη συγκριτική περίοδο (το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012), όπως περιλαμβάνεται στις οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΩΩΝ

(\$) (ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ)

	Εννέα μήνες μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου (μη ελεγμένοι)		Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου (ελεγμένο)		
	2015 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2014 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2014 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2013 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2012 (Σύμφωνα με την έκθεση)
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα από λειτουργικές δραστηριότητες	24.387	35.436	45.044	40.440	46.140
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα που χρησιμοποιήθηκαν σε επενδυτικές δραστηριότητες	(16.221)	(12.977)	(19.657)	(40.146)	(28.453)
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα που χρησιμοποιήθηκαν σε χρηματοδοτικές δραστηριότητες	2.553	(12.713)	(12.790)	(8.978)	(10.630)
Συναλλαγματικές διαφορές σχετικά με ταμειακά διαθέσιμα και τα ισοδύναμά τους	(480)	(415)	(686)	(170)	201
Αύξηση(μείωση) σε ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	10.239	9.331	11,911	(8.854)	7.258
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου	21.607	9.696	9,696	18.550	11.292
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου	31.846	19.027	21,607	9.696	18.550

Κατά τη διάρκεια αυτών των περιόδων έλαβαν χώρα οι ακόλουθες σημαντικές αλλαγές στην οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα των εργασιών του Ομίλου Shell.

Τα κέρδη Παραγωγής το 2014 ήταν 15,841 εκατομμύρια δολάρια, έναντι 12.638 εκατομμυρίων δολαρίων το 2013 και 22.244 εκατομμυρίων δολαρίων το 2012. Η αύξηση κατά 25% από το 2013 μέχρι το 2014 προήλθε κυρίως από την αύξηση των εισφορών από τους όγκους παραγωγής υγρών τόσο από την έναρξη λειτουργίας των νέων έργων βαθέων υδάτων υψηλού περιθωρίου και τη βελτίωση της λειτουργικής απόδοσης, τα υψηλότερα κέρδη αποεπένδυσης, τις χαμηλότερες δαπάνες εξερεύνησης (κυρίως λόγω των λιγότερων διαγραφών γεωτρήσεων), την αύξηση των εισφορών από την Εμπορία και τις χαμηλότερες χρεώσεις απομείωσης. Οι επιδράσεις αυτές αντισταθμίστηκαν εν μέρει από τις επιπτώσεις της μείωσης των τιμών πετρελαίου και των υψηλότερων αποσβέσεων (εξαιρουμένων των απομειώσεων). Η μείωση κατά 43% από το 2012 μέχρι το 2013 αντικατόπτριζε υψηλότερες αποσβέσεις (εν μέρει λόγω απομειώσεων), χαμηλότερα κέρδη εκποίησης, υψηλότερες δαπάνες εξερεύνησης (κυρίως λόγω διαγραφών γεωτρήσεων), υψηλότερα λειτουργικά έξοδα και χαμηλότερες υλοποιήσεις υγρών και Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου (LNG). Τα κέρδη το 2013 είχαν επίσης επηρεαστεί από την επιδείνωση του επιχειρηματικού κλίματος στη Νιγηρία και τις επιπτώσεις της αποδυνάμωσης του Δολαρίου Αυστραλίας σε μια αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση. Οι επιδράσεις αυτές αντισταθμίστηκαν εν μέρει από τη συνεισφορά του εργοστασίου Pearl Υγρών Καυσίμων από Αέριο (GTL) στο Κατάρ και τις υψηλότερες τιμές φυσικού αερίου στην Αμερική, μαζί με τα καθαρά φορολογητέα κέρδη το 2013 σε σύγκριση με τους καθαρούς φόρους και τις υψηλότερες διατάξεις περί παροπλισμού το 2012.

Τα κέρδη Διύλισης το 2014 ήταν 3.411 εκατομμύρια δολάρια, έναντι 3.869 εκατομμυρίων δολαρίων το 2013 και 5.382 εκατομμυρίων δολαρίων το 2012. Η μείωση κατά 12% από το 2013 μέχρι το 2014

	<p>αντικατόπτριζε σημαντικά υψηλότερες δαπάνες απομείωσης, που αντισταθμίστηκαν εν μέρει από την αύξηση των περιθωρίων διύλισης, τα υψηλότερα κέρδη από την Εμπορία και την Προμήθεια και τα χαμηλότερα κόστη (κυρίως ως αποτέλεσμα των αποεπενδύσεων). Η μείωση κατά 28% από το 2012 μέχρι το 2013 αντικατόπτριζε τα σημαντικά χαμηλότερα περιθώρια διύλισης και τα υψηλότερα τέλη για απομείωση, που αντισταθμίστηκαν εν μέρει από την αύξηση των εισφορών από τα Χημικά και την Εμπορία.</p> <p>Τα εταιρικά κέρδη το 2014 σημείωσαν ζημίες 156 εκατομμυρίων δολαρίων, έναντι κέρδους 372 εκατομμυρίων δολαρίων το 2013 και ζημιών 203 εκατομμυρίων δολαρίων το 2012. Σε σύγκριση με το 2013, τα εταιρικά κέρδη το 2014 σημείωσαν μείωση των φορολογικών πιστώσεων, υψηλότερες καθαρές δαπάνες τόκων και δυσμενείς επιπτώσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών. Σε σύγκριση με το 2012, τα κέρδη το 2013 ήταν υψηλότερα, κυρίως λόγω μίας πίστωσης φόρου, της επαναχρέωσης στους τομείς δραστηριότητας ορισμένων δαπανών και τις χαμηλότερες καθαρές δαπάνες τόκων, που αντισταθμίστηκαν εν μέρει από τις δυσμενείς επιπτώσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών.</p> <p>Τα κέρδη Παραγωγής για το πρώτο εννιάμηνο του 2015 σημείωσαν ζημίες 5.330 εκατομμυρίων δολαρίων έναντι κέρδους 13.196 εκατομμυρίων δολαρίων για το πρώτο εννιάμηνο του 2014. Σε σύγκριση με τους πρώτους εννέα μήνες του 2014, τα κέρδη αντικατόπτριζαν μία σημαντική υποχώρηση των τιμών του πετρελαίου και του φυσικού αερίου, μία επιβάρυνση που σχετίζεται με αποφάσεις της διοίκησης να σταματήσει μακροπρόθεσμα έργα και απομειώσεις λόγω των προοπτικών περί της τιμής του πετρελαίου και του φυσικού αερίου, που αντισταθμίστηκαν εν μέρει από τα χαμηλότερα κόστη. Η αποδυναμώση του δολαρίου Αυστραλίας και του Ρεάλ Βραζιλίας μείωσαν τα κέρδη κατά περίπου 1.130 εκατομμύρια δολάρια κατά τους πρώτους εννέα μήνες του 2015, έναντι κέρδους περίπου 149 εκατομμυρίων δολαρίων κατόπιν αφαίρεσης φόρου κατά την ίδια περίοδο το 2014.</p> <p>Τα κέρδη Διύλισης για το πρώτο εννιάμηνο του 2015 ήταν 7.741 εκατομμύρια δολάρια έναντι 1.867 εκατομμυρίων δολαρίων κατά το πρώτο εννιάμηνο του 2014. Τα κέρδη Διύλισης, σε σύγκριση με το πρώτο εννιάμηνο του 2014, ωφελήθηκαν από την αύξηση εισφορών από την παραγωγή, αντανακλώντας υψηλότερα περιθώρια διύλισης και μία βελτιωμένη λειτουργική απόδοση. Τα κέρδη ωφελήθηκαν επίσης από τα χαμηλότερα κόστη και τη χαμηλότερη φορολογία. Αυτό αντισταθμίστηκε εν μέρει από τις αρνητικές επιπτώσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών στην αγορά, παρά την ισχυρή υποκείμενη απόδοση. Οι συνεισφορές από τα Χημικά αυξήθηκαν ως αποτέλεσμα των βελτιωμένων συνθηκών αγοράς ενδιάμεσων χημικών που υπεραντιστάθμισαν τις επιπτώσεις της διακοπής λειτουργίας της μονάδας χημικών Moerdijk στην Ολλανδία.</p> <p>Τα εταιρικά κέρδη για το πρώτο εννιάμηνο του 2015 σημείωσαν ζημίες 130 εκατομμυρίων δολαρίων έναντι ζημιών 124 εκατομμυρίων δολαρίων για το πρώτο εννιάμηνο του 2014. Δεν υπήρξε σημαντική διαφορά κατά τους πρώτους εννέα μήνες του 2015 σε σύγκριση με την ίδια περίοδο το 2014.</p> <p>Δεν υπήρξε καμία σημαντική αλλαγή στην οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα λειτουργίας του ομίλου Shell, από τις 30 Σεπτεμβρίου 2015, ημερομηνία κατά την οποία συντάχθηκαν οι τελευταίες μη ελεγμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου Shell, πέρα από την έκδοση χρέους 5 δισεκατομμυρίων δολαρίων στις κεφαλαιαγορές στις 10 Νοεμβρίου 2015.</p>
--	--

Χρηματοοικονομικές πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο ΒG

Στους παρακάτω πίνακες παρέχονται επιλεγμένες ιστορικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες που συνοψίζουν τα αποτελέσματα των δραστηριοτήτων και την οικονομική κατάσταση του Ομίλου ΒG για τα τρία οικονομικά έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014, στις 31 Δεκεμβρίου 2013 και στις 31 Δεκεμβρίου 2012 και για τα εννιάμηνα που έληξαν στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 και 30 Σεπτεμβρίου 2014. Οι πληροφορίες που παρέχονται για τα οικονομικά έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014, στις 31 Δεκεμβρίου 2013 και στις 31 Δεκεμβρίου 2012 είναι οικονομικά ελεγμένες και οι πληροφορίες για το εννιάμηνο που έληξε στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 (και οι συγκριτικές πληροφορίες για το εννιάμηνο που έληξε στις 30 Σεπτεμβρίου 2014) δεν είναι ελεγμένες. Οι επιλεγμένες χρηματοοικονομικές πληροφορίες έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

(\$) (ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ, ΕΚΤΟΣ ΑΝ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ)

	Εννιά μήνες μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου (μη ελεγμένοι)			Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου (ελεγμένο)			
	2,015	2,014	2,014	2,014	2,013	2,012	
	(Σύμφω να με την έκθεση)	(Αναπαρουσιάστε) [A]	(Σύμφω να με την έκθεση)	(Σύμφω να με την έκθεση)	(Σύμφω να με την έκθεση)	Αναθεωρημένο [B]	(Σύμφω να με την έκθεση)
Έσοδα	11.927	15.083	15.083	19.289	19.192	18.933	18.933
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	91	446	446	660	119	267	267
Έσοδα Ομίλου και λοιπά λειτουργικά έσοδα	12.018	15.529	15.529	19.949	19.311	19.200	19.200
Λειτουργικές δαπάνες	(10.335)	(10.186)	(10.186)	(13.572)	(11.827)	(11.355)	(11.358)
Κέρδη και ζημιές από διάθεση μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων και απομειώσεις	2.478	836	836	(8.120)	(3.817)	(1.651)	(1.651)
Μερίδιο στα αποτελέσματα μετά φόρων από κοινοπραξίες και συγγενείς	108	176	0	0	0	0	0
Λειτουργικά κέρδη/(ζημιές)	4.269	6.355	6.179	(1.743)	3.667	6.194	6.191
Χρηματοοικονομικά έσοδα	126	92	92	153	169	222	222
Χρηματοοικονομικά έξοδα	(255)	(443)	(443)	(906)	(283)	(360)	(336)
Μερίδιο στα αποτελέσματα μετά φόρων από κοινοπραξίες και συγγενείς	4.140	6.004	176	166	336	289	289
Κέρδη/(ζημιές) προ φόρων	(1.783)	(2.025)	6.004	(2.330)	3.889	6.345	6.366
Φαρολόγια	2.357	3.979	(2.025)	1.279	(1.684)	(3.052)	(3.057)
Κέρδη/(ζημιές) για το έτος από συνεχιζόμενες δραστηριότητες	6	7	3.979	(1.051)	2.205	3.293	3.309
Κέρδη για το έτος από διακοπείσες δραστηριότητες	2.363	3.986	7	7	245	1.324	1.304
Κέρδη/(ζημιές) για το έτος	-	-	3.986	(1.044)	2.450	4.617	4.613
Κέρδη που αναλογούν σε μη ελέγχουσες συμμετοχές	2.363	3.986	0	0	9	94	94
Κέρδος/(ζημία) που αναλογεί στους μετόχους της ΒG	\$0,693	\$1,170	\$1,170	\$(0,306)	\$0,717	\$1,332	\$1,331
Βασικά κέρδη ανά μετοχή	\$0,689	\$1,164	\$1,164	\$(0,306)	\$0,714	\$1,324	\$1,323

[A] Από την 1η Ιανουαρίου 2015, ο Όμιλος ΒG παρουσιάζει τα αποτελέσματα κατόπιν φόρων για κοινοπραξίες και συγγενείς στο λειτουργικό κέρδος. Οι συγκριτικές πληροφορίες έχουν αναπροσαρμοστεί εδώ χάριν συνοχής.

[B] Το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19 Παροχές σε εργαζομένους υιοθετήθηκε την 1η Ιανουαρίου 2013 με αναδρομική ισχύ. Η αναθεώρηση καταργεί τη χρήση της μεθόδου περιθωρίου (corridor method) για τη λογιστική των αναλογιστικών κερδών και ζημιών και την απόδοση των περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος που προκύπτει σε σχέση με τα προγράμματα καθορισμένων παροχών και εισάγει αλλαγές στον τρόπο με τον οποίο τα προγράμματα αυτά λογιστικοποιούνται στο εισόδημα και στα λοιπά συνολικά έσοδα. Οι αλλαγές αυτές έχουν αναδρομική εφαρμογή στη συγκριτική περίοδο (το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012), όπως περιλαμβάνεται στις οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

(\$) (ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ)

	Από τις 30 Σεπτεμβρίου (μη ελεγμένο)		Από τις 31 Δεκεμβρίου (ελεγμένο)			
	2,015	2,014	2,014	2,013	2,012	
	(Σύμφων α με την έκθεση)	(Σύμφων α με την έκθεση)	(Σύμφων α με την έκθεση)	(Σύμφων α με την έκθεση)	Αναθεωρημέ νο [B]	(Σύμφων α με την έκθεση)
Ενεργητικό						
Υπεραξία και άλλα αυλα περιουσιακά στοιχεία ^(B)	3.359					
Ενομήσιμες ακινήτοποιήσεις	36.179	4.231	3.135	3.889	4.493	4.493
Επενδύσεις	4.041	44.960	35.855	42.225	43.925	43.925
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	2.837	3.597	3.547	2.933	2.488	2.488
Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις	1.077	1.260	3.949	1.397	821	778
Πλεόνασμα συνταξιοδοτικών παροχών	213	898	1.068	777	896	896
Συμβάσεις βασικών εμπορευμάτων και άλλα παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα	252					
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	47.958	515	287	623	532	532
Αποθέματα	1.175	55.461	47.841	51.844	53.155	53.112
Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις	4.116	1.143	1.194	838	792	792
Τρέχουσα φορολογική απαιτήση	154	5.870	5.042	6.900	6.369	6.369
Συμβάσεις βασικών εμπορευμάτων και άλλα παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα	134	72	151	77	25	25
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	6.324	192	235	107	129	129
Κυκλοφορούν ενεργητικό	11.903	4.267	5.295	6.208	4.434	4.434
Περιουσιακά στοιχεία που κατατάσσονται ως κατεχόμενα προς πώληση	-	11.544	11.917	14.130	11.749	11.749
Σύνολο ενεργητικού	59.861	67.186	61.846	65.974	65.290	65.247
Υποχρεώσεις						
Δανεισμός	(416)	(60)	(1.586)	(475)	(1.064)	(1.064)
Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις	(4.133)	(5.381)	(4.768)	(5.631)	(5.301)	(5.301)
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις	(1.105)					
Συμβάσεις βασικών εμπορευμάτων και άλλα παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα	(160)	(1.803)	(1.412)	(1.831)	(1.377)	(1.377)
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	(5.814)	(151)	(128)	(297)	(423)	(423)
Δανεισμός	(15.276)	(7.395)	(7.894)	(8.234)	(8.165)	(8.165)
Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις	(168)	(15.898)	(15.921)	(17.054)	(14.443)	(14.443)
Συμβάσεις βασικών εμπορευμάτων και άλλα παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα	(606)	(126)	(136)	(150)	(123)	(123)
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	(3.114)	(92)	(253)	(173)	(347)	(347)
Ευθύνη συνταξιοδοτικών παροχών	(70)	(4.028)	(2.946)	(4.120)	(4.636)	(4.636)
Προβλέψεις για άλλες υποχρεώσεις και έξοδα	(5.327)	(119)	(258)	(168)	(288)	(99)
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	(24.561)	(4.336)	(5.235)	(4.115)	(4.182)	(4.182)
Υποχρεώσεις που σχετίζονται με περιουσιακά στοιχεία που κατατάσσονται ως κατεχόμενα προς πώληση	-	(24.599)	(24.749)	(25.780)	(24.019)	(23.830)
Σύνολο υποχρεώσεων	(30.375)	(291)	(63)	0	(158)	(158)
Καθαρό ενεργητικό	29.486	34.901	32.706	34.014	32.948	33.094

[A] Οι καταχωρήσεις Υπεραξία και Άλλα άυλα Περιουσιακά Στοιχεία συνενώθηκαν στην Ετήσια Έκθεση της BG για το 2014, αλλά παρουσιάζονταν ξεχωριστά τα προηγούμενα έτη. Στον παραπάνω πίνακα, τα ποσά έχουν συνδυαστεί για την αντίστοιχη οικονομική περίοδο.

[B] Το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19 Παροχές σε εργαζομένους υιοθετήθηκε την 1η Ιανουαρίου 2013 με αναδρομική ισχύ. Η αναθεώρηση καταργεί τη χρήση της μεθόδου περιθωρίου (corridor method) για τη λογιστική των αναλογιστικών κερδών και ζημιών και την απόδοση των περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος που προκύπτει σε σχέση με τα προγράμματα καθορισμένων παροχών και εισάγει αλλαγές στον τρόπο με τον οποίο τα προγράμματα αυτά λογιστικοποιούνται στο εισόδημα και στα λοιπά συνολικά έσοδα. Οι αλλαγές αυτές έχουν αναδρομική εφαρμογή στη συγκριτική περίοδο (το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012), όπως περιλαμβάνεται στις οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΩΩΝ

(\$) (ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ)

	Ενιά μήνες μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου (μη ελεγμένοι)		Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου (ελεγμένοι)		
	2015 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2014 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2014 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2013 (Σύμφωνα με την έκθεση)	2012 (Σύμφωνα με την έκθεση)
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα από λειτουργικές δραστηριότητες	2.728	5.723	7.399	7.817	7.995
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα που χρησιμοποιήθηκαν σε επενδυτικές δραστηριότητες	726	(5.887)	(8.216)	(6.282)	(6.895)
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα που χρησιμοποιήθηκαν σε χρηματοδοτικές δραστηριότητες	(2.485)	(1.764)	(91)	169	(209)
Αύξηση (μείωση) σε ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	969	(1.928)	(908)	1.704	891
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου	5.295	6.208	6.208	4.520	3.601
Επίδραση της μεταβολής των συναλλαγματικών ισοτιμιών	60	(13)	(5)	(16)	28
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου	6.324	4.267	5.295	6.208	4.520

Κατά τη διάρκεια αυτών των περιόδων έλαβαν χώρα οι ακόλουθες σημαντικές αλλαγές στην οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα των εργασιών του Ομίλου BG:

Ο Όμιλος BG το 2014 δήλωσε ζημίες 1.044 εκατομμυρίων δολαρίων έναντι κέρδους 2.441 εκατομμυρίων δολαρίων το 2013 και κέρδους 4.523 εκατομμυρίων δολαρίων το 2012. Το 2014, η ζημία οφειλόταν πρωτίστως στα 5.928 εκατομμύρια δολάρια απομειώσεων κατόπιν φόρων ορισμένων στοιχείων ενεργητικού Εξερεύνησης και παραγωγής κυρίως στην Αυστραλία, την Αίγυπτο, τη Βόρεια Θάλασσα, την Τυνησία και τις ΗΠΑ, που εν μέρει αντισταθμίστηκαν από κέρδη 952 εκατομμυρίων δολαρίων κατόπιν φόρων από την πώληση και επαναναύλωση έξι ατμόπλοιων LNG και τη διάθεση των συμμετοχών του Ομίλου BG στον αγωγό φυσικού αερίου CATS στη Βόρεια Θάλασσα. Επιπλέον, η μείωση των κερδών από το 2013 μέχρι το 2014 περιελάμβανε μία μείωση κατά 1.020 εκατομμύρια δολάρια των λειτουργικών κερδών στο τμήμα Εξερεύνησης και παραγωγής, καθώς ο αντίκτυπος της αύξησης της παραγωγής πετρελαίου από τη Βραζιλία υπεραντισταθμίστηκε από τη μείωση των τιμών πετρελαίου και υγρών καυσίμων, τους χαμηλότερους όγκους παραγωγής από τα άλλα στοιχεία ενεργητικού Παραγωγής και τα υψηλότερα κόστη λειτουργίας. Τα κέρδη για το 2013 περιελάμβαναν 2.391 εκατομμύρια δολάρια απομειώσεων κατόπιν φόρων ορισμένων στοιχείων ενεργητικού Εξερεύνησης και παραγωγής στην Αίγυπτο και τις ΗΠΑ, που εν μέρει αντισταθμίστηκαν από κέρδη 398 εκατομμυρίων δολαρίων κατόπιν φόρων από ορισμένες πωλήσεις μη βασικού ενεργητικού (non-core). Τα κέρδη για το 2012 περιελάμβαναν κέρδος κατόπιν φόρων

		<p>ύψους 1.194 εκατομμυρίων δολαρίων που αφορούν πωλήσεις, συμπεριλαμβανομένης της πώλησης ορισμένων μετοχών του Ομίλου BG στην Comgás Βραζιλίας, Quintero LNG στη Χιλή και το 10% του 32,5% του μετοχικού κεφαλαίου του Ομίλου BG στο πρόγραμμα Karachaganak αερίου συμπυκνωμάτων.</p> <p>Τα κέρδη παραγωγής για το πρώτο εννιάμηνο του 2015 ήταν ύψους 2.363 εκατομμυρίων δολαρίων, έναντι κέρδους 3.986 εκατομμυρίων δολαρίων για το πρώτο εννιάμηνο του 2014. Η μείωση των κερδών το 2015 δείχνει τον αντίκτυπο της σημαντικής πτώσης των τιμών πρώτων υλών στις επιχειρήσεις του ομίλου BG, η οποία μόνο εν μέρει αντισταθμίστηκε από την αύξηση του όγκου εξερεύνησης και παραγωγής πετρελαίου και υδροποιημένου φυσικού αερίου.</p> <p>Δεν υπήρξε καμία σημαντική αλλαγή στην οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα λειτουργίας του ομίλου BG, από τις 30 Σεπτεμβρίου 2015, ημερομηνία κατά την οποία συντάχθηκαν οι τελευταίες μη ελεγμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου BG.</p>
B.8	Κύριες επιλεγμένες άτυπες χρηματοοικονομικές πληροφορίες	<p>Η μη ελεγμένη ενοποιημένη <i>άτυπη</i> κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης και η κατάσταση καθαρών περιουσιακών στοιχείων για τον Συγχωνευμένο Όμιλο έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το παράρτημα II του κανονισμού Π.Δ. σε σταθερή βάση με τις λογιστικές πολιτικές και την παρουσίαση που υιοθετήθηκε σε σχέση με τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και τις μη ελεγμένες συνοπτικές ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για τους εννέα μήνες που έληξαν στις 30 Σεπτεμβρίου 2015.</p> <p>Οι μη ελεγμένες ενοποιημένες άτυπες χρηματοοικονομικές πληροφορίες συντάχθηκαν μόνο για ενδεικτικούς σκοπούς. Παρουσιάζουν την επίδραση της απόκτησης του Ομίλου BG στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης του Ομίλου Shell όπως αυτή έλαβε χώρα την 1η Ιανουαρίου 2014, στην περίπτωση της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης, και την 30η Σεπτεμβρίου 2015, στην περίπτωση της κατάστασης καθαρών περιουσιακών στοιχείων. Λόγω της φύσης τους, οι μη ελεγμένες άτυπες καταστάσεις αποτελεσμάτων χρήσης και καθαρών περιουσιακών στοιχείων αφορούν μια υποθετική κατάσταση. Δεν αντιπροσωπεύουν τα πραγματικά αποτελέσματα λειτουργίας του Ομίλου Shell ή την οικονομική κατάσταση ή τα αποτελέσματα λειτουργίας ή την οικονομική κατάσταση του Συγχωνευμένου Ομίλου αν η συγχώνευση είχε ολοκληρωθεί στις αναφερόμενες ημερομηνίες.</p> <p>Τα μη ελεγμένα ενοποιημένα άτυπα κέρδη προ φόρων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 είναι 25.250 εκατομμύρια δολάρια.</p> <p>Τα μη ελεγμένα ενοποιημένα άτυπα καθαρά περιουσιακά στοιχεία στις 30 Σεπτεμβρίου 2015 είναι 194.923 εκατομμύρια δολάρια.</p>
B.9	Πρόβλεψη κερδών και εκτιμήσεις	Δεν τυγχάνει εφαρμογής.
B.10	Διατύπωση γνώμων με επιφύλαξη στις εκθέσεις	Δεν τυγχάνει εφαρμογής. Δεν υπάρχει διατύπωση γνώμων με επιφύλαξη σε καμία έκθεση ελέγχου για τις ιστορικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν Ενημερωτικό Δελτίο.

	ελέγχου	
B.11	Κεφάλαιο κίνησης - γνώμες με επιφύλαξη	Δεν τυγχάνει εφαρμογής. Κατά τη γνώμη της Shell, το κεφάλαιο κίνησης που είναι διαθέσιμο για τον Όμιλο Shell είναι επαρκές για τις παρούσες ανάγκες της, δηλαδή τουλάχιστον για τους επόμενους 12 μήνες από την ημερομηνία του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου.

Ενότητα Γ - Χρεόγραφα																																
Στοιχείο																																
Γ.1	Είδος και κατηγορία χρεογράφων	<p>Οι Νέες Μετοχές Shell θα περιλαμβάνουν μέχρι και 1.526.494.336 Μετοχές Shell των €0,07 η καθεμία στο κεφάλαιο της Shell. Ο παρακάτω πίνακας ορίζει τους κωδικούς ISIN και SEDOL βάσει των οποίων θα γίνουν οι συναλλαγές των Νέων Μετοχών Shell.</p> <p>ΚΩΔΙΚΟΙ ISIN ΚΑΙ SEDOL ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ SHELL</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>Μετοχές Shell Κατηγορίας A</th> <th>Μετοχές Shell Κατηγορίας B</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td colspan="3" style="text-align: center;"><i>Χρηματιστήριο Αξιών Λονδίνου (LSE)</i></td> </tr> <tr> <td>ISIN</td> <td>GB00B03MLX29</td> <td>GB00B03MM408</td> </tr> <tr> <td>SEDOL</td> <td>B03MLX2</td> <td>B03MM40</td> </tr> <tr> <td colspan="3" style="text-align: center;"><i>Euronext Amsterdam</i></td> </tr> <tr> <td>ISIN</td> <td>GB00B03MLX29</td> <td>GB00B03MM408</td> </tr> <tr> <td>SEDOL</td> <td>B09CBL4</td> <td>B09CBN6</td> </tr> <tr> <td colspan="3" style="text-align: center;"><i>Χρηματιστήριο Νέας Υόρκης (NYSE)</i></td> </tr> <tr> <td>ISIN</td> <td>US7802592060</td> <td>US7802591070</td> </tr> <tr> <td>SEDOL</td> <td>B03MM62</td> <td>B03MM73</td> </tr> </tbody> </table>		Μετοχές Shell Κατηγορίας A	Μετοχές Shell Κατηγορίας B	<i>Χρηματιστήριο Αξιών Λονδίνου (LSE)</i>			ISIN	GB00B03MLX29	GB00B03MM408	SEDOL	B03MLX2	B03MM40	<i>Euronext Amsterdam</i>			ISIN	GB00B03MLX29	GB00B03MM408	SEDOL	B09CBL4	B09CBN6	<i>Χρηματιστήριο Νέας Υόρκης (NYSE)</i>			ISIN	US7802592060	US7802591070	SEDOL	B03MM62	B03MM73
	Μετοχές Shell Κατηγορίας A	Μετοχές Shell Κατηγορίας B																														
<i>Χρηματιστήριο Αξιών Λονδίνου (LSE)</i>																																
ISIN	GB00B03MLX29	GB00B03MM408																														
SEDOL	B03MLX2	B03MM40																														
<i>Euronext Amsterdam</i>																																
ISIN	GB00B03MLX29	GB00B03MM408																														
SEDOL	B09CBL4	B09CBN6																														
<i>Χρηματιστήριο Νέας Υόρκης (NYSE)</i>																																
ISIN	US7802592060	US7802591070																														
SEDOL	B03MM62	B03MM73																														
Γ.2	Νόμισμα έκδοσης	Η ονομαστική αξία των Νέων Μετοχών Shell θα είναι σε Ευρώ. Οι νέες μετοχές της Shell που θα αποτελέσουν αντικείμενο διαπραγμάτευσης: (i) στο LSE θα τιμολογούνται σε Στερλίνες; (ii) στο Euronext Amsterdam θα τιμολογούνται σε Ευρώ; και (iii) στη μορφή ADS Μετοχών Shell, στο NYSE θα τιμολογούνται σε Δολάρια ΗΠΑ.																														
Γ.3	Εκδοθείσες μετοχές και ονομαστική αξία	Κατά την Τελευταία Ημερομηνία Καταγραφής, η ονομαστική αξία του: (i) συνολικού εκδοθέντος κοινού μετοχικού κεφαλαίου της Shell είναι 450 εκατομμύρια ευρώ, διαιρούμενο σε 3.990.921.569 Μετοχές Shell Κατηγορίας A και 2.440.410.614 Μετοχές Shell Κατηγορίας B, έκαστη με ονομαστική αξία € 0,07, και (ii) το συνολικό εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Shell ανέρχεται σε 450 εκατομμύρια																														

		ευρώ (ως αποτέλεσμα του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου που αναφέρεται στο σημείο (i)) και 50.000 λίρες (ως αποτέλεσμα των 50.000 Αναβαλλόμενων Μετοχών Sterling, εκάστη με ονομαστική αξία 1 λίρα). Τόσο η Μετοχές Shell όσο και οι Αναβαλλόμενες Μετοχές Sterling εκδόθηκαν πλήρως πληρωθείσες ή πιστώθηκαν ως πλήρως εξοφλημένες. Δεν έχουν κρατηθεί Μετοχές Shell ή Αναβαλλόμενες Μετοχές Sterling στο ταμείο.
Γ.4	Περιγραφή των δικαιωμάτων που συνδέονται με τα χρεόγραφα	Οι Νέες Μετοχές Shell θα εκδίδονται πιστωμένες ως πλήρως πληρωθείσες και θα αξιολογούνται <i>pari passu</i> (με το ίδιο ποσοστό) από κάθε άποψη με τις Μετοχές Shell που θα έχουν εκδοθεί όταν εκδοθούν οι Νέες Μετοχές Shell, καθώς και σε σχέση με το δικαίωμα να λαμβάνουν ειδοποίηση για, να παρίστανται και να ψηφίζουν στις γενικές συνελεύσεις της Shell, το δικαίωμα να λαμβάνουν και να διατηρούν όλα τα μερίσματα και τις άλλες διανομές που δηλώνονται, πραγματοποιούνται ή πληρώνονται με ημερομηνία καταγραφής μετά την Ημερομηνία Ισχύος (στην περίπτωση των νέων Μετοχών Shell Κατηγορίας B, περιλαμβανομένου σε σχέση με οποιαδήποτε μερίσματα που πληρώνονται μέσω των διακανονισμών πρόσβασης σε μερίσμα που θεσπίζονται όπως προβλέπεται από το Καταστατικό της Shell και ορίζονται στη Σύμβαση Εμπιστεύματος) και να συμμετέχουν στα περιουσιακά στοιχεία της Shell κατόπιν διάλυσης της Shell. Όπως και οι Μετοχές Shell που έχουν εκδοθεί μέχρι την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος, οι Νέες Μετοχές Shell δεν θα υπόκεινται σε αποθεματικές διατάξεις.
Γ.5	Περιορισμοί στην ελεύθερη μεταβίβαση των χρεογράφων	Δεν τυγχάνει εφαρμογής. Οι Νέες Μετοχές Shell θα είναι ελεύθερα μεταβίβασιμες και δεν υπάρχουν περιορισμοί σχετικά με τη μεταβίβασή τους στο Ηνωμένο Βασίλειο.
Γ.6	Εισαγωγή / ελεγχόμενες αγορές στις οποίες συναλλάσσονται τα χρεόγραφα	Θα γίνουν αιτήσεις: (i) στη Βρετανική Αρχή Χρηματοπιστωτικής Συμπεριφοράς (FCA) για να εισαχθούν οι Νέες Μετοχές Shell στην premium κατηγορία του Επίσημου Καταλόγου, (ii) στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου για να εισαχθούν οι Νέες Μετοχές Shell προς διαπραγμάτευση στην κύρια αγορά για εισηγμένα χρεόγραφα, (iii) στο Χρηματιστήριο Euronext του Άμστερνταμ για να εισαχθούν οι Νέες Μετοχές Shell προς καταχώριση και συναλλαγή στο χρηματιστήριο του Άμστερνταμ, και (iv) στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης ώστε οι Νέες Μετοχές Shell να μπορούν να κατατεθούν στις Μετοχές Παρακαταθήκης Shell σε αντάλλαγμα με αντίστοιχης τάξης και αντίστοιχου ποσού Μετοχές Παρακαταθήκης (ADS) Shell που είναι προς συναλλαγή στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης. Καμία αίτηση δεν έχει γίνει και δε σχεδιάζεται επί του παρόντος να γίνει από την Shell για να εισαχθούν οι Νέες Μετοχές Shell προς διαπραγμάτευση ή συναλλαγή ή άλλου είδους ανταλλαγή.
Γ.7	Πολιτική μερίσματος	Δικαίωμα σε μέρισμα της BG Τα Συμβούλια της Shell και της BG συμφώνησαν στις 8 Απριλίου 2015 ότι οι μέτοχοι της BG θα συνεχίσουν να έχουν δικαίωμα να λαμβάνουν το τελικό τους μερίσμα για το

		<p>2014 των 0,1437 δολαρίων ανά Μετοχή BG που είχε ήδη ανακοινωθεί από την BG κατά τη στιγμή της ανακοίνωσης και καταβλήθηκε στις 22 Μαΐου 2015, καθώς και το ενδιάμεσο μέρισμα σε σχέση με την εξαμηνιαία περίοδο έως τις 30 Ιουνίου 2015 των 0,1438 δολαρίων ανά Μετοχή BG που ανακοινώθηκε στις 31 Ιουλίου 2015 και καταβλήθηκε στις 11 Σεπτεμβρίου 2015.</p> <p>Επιπλέον, αφού ολοκληρωθεί η Συγχώνευση μετά την ημερομηνία καταγραφής για το ενδιάμεσο μέρισμα τέταρτου τριμήνου του 2015 της Shell (19 Φεβρουαρίου 2016), οι Μέτοχοι της BG θα δικαιούνται να λαμβάνουν περαιτέρω μέρισμα της BG σε σχέση με το 2015, που να μην υπερβαίνει όμως το τελικό μέρισμα για το 2014 των 0,1437 δολαρίων ανά Μετοχή BG. Εάν, ωστόσο, η ολοκλήρωση της Συγχώνευσης λάβει χώρα πριν από την ημερομηνία καταγραφής για το ενδιάμεσο μέρισμα τέταρτου τριμήνου του 2015 της Shell, οι Μέτοχοι της BG θα λάβουν αυτό το μέρισμα της Shell και δεν θα λάβουν επιπλέον μέρισμα της BG για το 2015.</p> <p>Δικαίωμα σε μέρισμα της Shell</p> <p>Οι Μέτοχοι της BG θα επωφεληθούν από την πρόσβαση στη μερισματική πολιτική της Shell για κάθε μέρισμα για το οποίο η ημερομηνία καταγραφής είναι μετά την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης. Η Shell επιβεβαιώνει την πρόθεσή της να πληρώσει τα μερίσματα των 1,88 δολαρίων ανά Μετοχή Shell το 2015 και τουλάχιστον αυτό το ποσό το 2016.</p> <p>Η Shell σκοπεύει τα μερίσματα να ανακοινώνονται και να πληρώνονται ανά τρίμηνο. Τα μερίσματα καταβάλλονται σε πρόσωπα που είναι εγγεγραμμένα ως Μέτοχοι Shell κατά την ημερομηνία καταγραφής που αφορά το σχετικό μέρισμα.</p> <p>Η Shell σκοπεύει να αυξήσει το μέρισμα αμερικάνικου δολαρίου, σε συμφωνία με την άποψη της περί υποκείμενων κερδών και ταμειακών ροών του Ομίλου Shell. Κατά τον καθορισμό του μερίσματος, οι διευθυντές της Shell εξετάζουν μια σειρά παραγόντων, που περιλαμβάνουν το μακρο-περιβάλλον, τον τρέχοντα ισολογισμό και τα μελλοντικά επενδυτικά σχέδια.</p>
--	--	---

Ενότητα Δ — Κίνδυνοι		
Στοιχείο		
Δ.1	Κύριες πληροφορίες σχετικά με τους βασικούς κινδύνους που αφορούν ειδικά την εταιρεία ή τον τομέα της	<ul style="list-style-type: none"> • Ο Όμιλος Shell και ο Όμιλος BG είναι εκτεθειμένοι, και, αν η Συγχώνευση ολοκληρώνει, ο Συγχωνευμένος Όμιλος θα εκτεθεί στις διακυμάνσεις των τιμών του αργού πετρελαίου, του φυσικού αερίου, των προϊόντων πετρελαίου και των χημικών. • Η ικανότητα του Ομίλου Shell, του Ομίλου BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, η ικανότητα του Συγχωνευμένου Ομίλου να παρέχει ανταγωνιστικές αποδόσεις και να ακολουθήσει εμπορικές ευκαιρίες εξαρτάται εν μέρει από την ευρωστία και, τελικώς, την ακρίβεια των υποθέσεών τους για τις τιμές. • Η ικανότητα του Ομίλου Shell, του Ομίλου BG και, αν η

		<p>Συγχώνευση ολοκληρωθεί, η ικανότητα του Συγχωνευμένου Ομίλου να επιτύχει τους στρατηγικούς στόχους εξαρτάται ή, στην περίπτωση του Συγχωνευμένου Ομίλου, θα εξαρτηθεί από το πώς θα αντιδράσουν στις ανταγωνιστικές δυνάμεις.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο Όμιλος Shell και ο Όμιλος BG είναι και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, ο Συγχωνευμένος Όμιλος, θα είναι εκτεθειμένοι σε χρηματοοικονομικούς και εμπορικούς κινδύνους, συμπεριλαμβανομένου του κινδύνου ρευστότητας, του κινδύνου επιτοκίου, του συναλλαγματικού κινδύνου, του κινδύνου τιμών των πρώτων υλών και του πιστωτικού κινδύνου και επηρεάζονται από το παγκόσμιο μακροοικονομικό περιβάλλον καθώς και τις χρηματοοικονομικές συνθήκες και τις συνθήκες της αγοράς πρώτων υλών. • Η μελλοντική παραγωγή υδρογονανθράκων του Ομίλου Shell, του Ομίλου BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, του Συγχωνευμένου Ομίλου εξαρτάται από την πραγματοποίηση μεγάλων και πολύπλοκων έργων, καθώς και από την ικανότητά τους να αντικαταστήσουν τα αποδεδειγμένα αποθέματα πετρελαίου και φυσικού αερίου. • Ο κλονισμός της επιχειρηματικής φήμης του Ομίλου Shell, του Ομίλου BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, του Συγχωνευμένου Ομίλου θα μπορούσε να έχει σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις στο εμπορικό τους όνομα, την ικανότητά τους να εξασφαλίσουν νέους πόρους και τις άδειες λειτουργίας τους. • Οι ανησυχίες για την άνοδο της κλιματικής αλλαγής θα μπορούσε να οδηγήσει σε επιπλέον νομικά ή/και ρυθμιστικά μέτρα που μπορεί να οδηγήσουν σε καθυστερήσεις ή ακυρώσεις έργων και υψηλότερες δαπάνες για τον Όμιλο Shell, τον Όμιλο BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, για τον Συγχωνευμένο Όμιλο. • Η φύση των δραστηριοτήτων του Ομίλου Shell, του Ομίλου BG και αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, του Συγχωνευμένου Ομίλου εκθέτουν τις κοινότητες στις οποίες εργάζονται σε ένα ευρύ φάσμα υγειονομικών και περιβαλλοντικών κινδύνων, και κινδύνων ασφάλειας. • • Ο Όμιλος Shell και ο Όμιλος BG λειτουργούν και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, ο Συγχωνευμένος Όμιλος θα λειτουργεί σε πολλές δικαιοδοσίες που έχουν διαφορετικούς βαθμούς πολιτικής, νομικής και δημοσιονομικής σταθερότητας. Αυτό τους εκθέτει ή, στην περίπτωση του Συγχωνευμένου Ομίλου, μπορεί να τον εκθέσει σε ένα ευρύ φάσμα πολιτικών εξελίξεων, γεγονός που θα μπορούσε να οδηγήσει σε αλλαγές σε συμβατικούς όρους, νόμους και κανονισμούς. Επιπλέον, ο Όμιλος Shell, ο Όμιλος BG, ο Συγχωνευμένος Όμιλος και οι από κοινού συμφωνίες και συνεργάτες τους αντιμετωπίζουν, ή, στην περίπτωση του Συγχωνευμένου Ομίλου, θα αντιμετωπίσουν, τον κίνδυνο αντιδικιών και διαφωνιών σε όλο τον κόσμο.
--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> • Η διάβρωση του επιχειρηματικού και λειτουργικού περιβάλλοντος στη Νιγηρία μπορεί να έχει σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις στον Όμιλο Shell και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, στον Συγχωνευμένο Όμιλο. • Οι δραστηριότητες του Ομίλου Shell και του Ομίλου BG τους εκθέτουν και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, οι δραστηριότητες του Συγχωνευμένου Ομίλου θα τον εκθέτουν σε κοινωνική αστάθεια, την πολιτική αναταραχή, την τρομοκρατία, την πειρατεία, τον πόλεμο και τις πανδημίες που θα μπορούσαν να έχουν σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις στις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, το αποτέλεσμα των λειτουργικών δραστηριοτήτων και τις οικονομικές συνθήκες. • Ο Όμιλος Shell και ο Όμιλος BG στηρίζονται και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, ο Συγχωνευμένος Όμιλος θα στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό σε πληροφοριακά συστήματα για τις δραστηριότητές τους. • Ο Όμιλος Shell έχει και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, ο Συγχωνευμένος Όμιλος θα έχει βασικές δεσμεύσεις περί συνταξιοδότησης, των οποίων η χρηματοδότηση υπόκειται σε κινδύνους της κεφαλαιακής αγοράς. • Η εκτίμηση των αποδεδειγμένων αποθεμάτων πετρελαίου και φυσικού αερίου περιέχει υποκειμενικές κρίσεις με βάση τις διαθέσιμες πληροφορίες και την εφαρμογή πολύπλοκων κανόνων, έτσι ώστε να είναι δυνατές μετέπειτα αναπροσαρμογές προς τα κάτω. • Πολλά από τα κύρια έργα και τις δραστηριότητες του Ομίλου Shell και του Ομίλου BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, τα κύρια έργα και οι δραστηριότητες του Συγχωνευμένου Ομίλου, θα διεξάγονται σε από κοινού συμφωνίες ή με συνεργάτες. Αυτό μπορεί να μειώσει το βαθμό ελέγχου, καθώς και την ικανότητά τους να εντοπίζουν και να διαχειρίζονται τους κινδύνους. • Οι παραβιάσεις νόμων ή/και κανονισμών φέρουν πρόστιμα και μπορεί να εκθέσουν τον Όμιλο Shell, τον Όμιλο BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, τον Συγχωνευμένο Όμιλο σε ποινικές κυρώσεις, αποκλεισμούς και αστικές διώξεις. • Ο Όμιλος Shell, ο Όμιλος BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, ο Συγχωνευμένος Όμιλος μπορεί να μην διενεργήσει επιτυχώς εξαγορές και αποεπενδύσεις προς επίτευξη των στρατηγικών του.
Δ.3	<p>Κύριες πληροφορίες για τους βασικούς κινδύνους που αφορούν τα χρεόγραφα</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Η ολοκλήρωση της Συγχώνευσης υπόκειται σε ορισμένες Προϋποθέσεις οι οποίες μπορεί να μην τηρηθούν ή να αρθούν και να οδηγήσουν σε καθυστέρηση την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης. • Η επιτυχία του Συγχωνευμένου Ομίλου θα εξαρτηθεί από την ικανότητά του να ενσωματώσει τον Όμιλο Shell και τον Όμιλο BG και να ανταποκριθεί στις αξίες των υποκείμενων συγχωνευμένων επιχειρήσεων και να εκτελέσει επιτυχώς το σχεδιασμένο πρόγραμμα διάθεσης. Τα οικονομικά οφέλη και οι συνέργειες που αναμένονται από τη Συγχώνευση μπορεί να μην

		<p>επιτευχθούν πλήρως.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο Όμιλος Shell και ο Όμιλος BG εξαρτώνται και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί, ο Συγχωνευμένος Όμιλος θα εξαρτάται από την ικανότητά τους να προσελκύουν, να διατηρούν και να παρακινούν βασικά στελέχη με τις απαραίτητες δεξιότητες. • Οι αβεβαιότητες σχετικά με τις επιπτώσεις της Συγχώνευσης θα μπορούσαν να έχουν σημαντικά αρνητικές επιπτώσεις στον Όμιλο Shell, τον Όμιλο BG και, αν η Συγχώνευση ολοκληρωθεί τον Συγχωνευμένο Όμιλο. • Η αξία των Μετοχών Shell και των Αμερικάνικων Μετοχών Παρακαταθήκης (ADS) της Shell μπορεί να μεταβληθεί σημαντικά. • Οι Μετοχές Shell Κατηγορίας A και οι Μετοχές Shell Κατηγορίας B, και οι Αμερικάνικες Μετοχές Παρακαταθήκης (ADS) Shell Κατηγορίας A και οι Αμερικάνικες Μετοχές Παρακαταθήκης (ADS) Shell Κατηγορίας B ενδέχεται να συναλλάσσονται σε διαφορετικές τιμές. • Η Shell, η Shell Transport και, μετά την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης, η BG μπορούν να διακόψουν τον Μηχανισμό Πρόσβασης Μερισματος ανά πάσα στιγμή, κατά τη διακριτική τους ευχέρεια (με την επιφύλαξη τυχόν ρυθμιστικών προϋποθέσεων), και δεν μπορεί να υπάρξει καμία διαβεβαίωση ότι η Shell Transport και, μετά την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης, η BG θα έχει επαρκή διανεμόμενα αποθεματικά για να πληρώσει οποιοδήποτε, ή το μερίδιό από οποιοδήποτε, μέρισμα επί των Μετοχών Πρόσβασης Μερισμάτων. • Η Shell μπορεί να μην υλοποιήσει το πρόγραμμα επαναγοράς μετοχών όπως σκοπεύει και / ή το Πρόγραμμα Μεριματογράφων μπορεί να συνεχιστεί για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα από ότι προορίζεται σήμερα. • Οι Μέτοχοι της Shell μπορεί να μη λάβουν απόδοση επί της επένδυσής τους ή μπορεί να λάβουν αρνητική απόδοση και να χάσουν μέρος ή το σύνολο των επενδυμένων κεφαλαίων. • Τα ένδικα μέσα των μετόχων για επενδυτές στη Shell μπορεί να περιορίζονται από το Καταστατικό της Shell.
--	--	--

Ενότητα Ε — Προσφορά		
<u>Στοιχείο</u>		
Ε.1	Συνολικά καθαρά έσοδα και εκτιμώμενα συνολικά έξοδα	<p>Δεν υπάρχουν καθαρά έσοδα εισπρακτέα από την Shell.</p> <p>Τα συνολικά έξοδα και οι δαπάνες που σχετίζονται με την έκδοση του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου, της Εγκυκλίου και με τη διαπραγμάτευση, την προετοιμασία και την υλοποίηση της Συγχώνευσης είναι πληρωτέα από τη Shell και υπολογίζονται κατά προσέγγιση ανάμεσα στα 446 και</p>

		467 εκατομμύρια δολάρια (συμπεριλαμβανομένων ρυθμιστικών τελών, κοστών καταχώρισης στο χρηματιστήριο, επαγγελματικών αμοιβών και εξόδων, κόστους εκτύπωσης και διανομής των εγγράφων και το παράβολο Ηνωμένου Βασιλείου, αλλά εξαιρουμένου του ΦΠΑ και άλλων φόρων).
Ε.2α	Λόγοι για την προσφορά, χρήση των εσόδων, εκτιμώμενο καθαρό ποσό των εσόδων	<p>Η προτεινόμενη έκδοση των Νέων Μετοχών Shell, την οποία αφορά αυτό το Ενημερωτικό Δελτίο, γίνεται σε σχέση με τα συνιστώμενα διαθέσιμα και την προσφορά μετοχών από τη Shell για το σύνολο του εκδοθέντος τακτικού μετοχικού κεφαλαίου της BG καθώς και αυτού που πρόκειται να εκδοθεί.</p> <p>Δεν υπάρχουν έσοδα (και, ως εκ τούτου, δεν υπάρχει εκτιμώμενο καθαρό ποσό των εσόδων) εισπρακτέα από τη Shell, ως αποτέλεσμα της έκδοσης των Νέων Μετοχών Shell.</p> <p>Η Συγχώνευση πρόκειται να πραγματοποιηθεί μέσω διακανονισμού της BG που επέβαλλε το δικαστήριο δυνάμει του Νόμου περί Εταιρειών 2006, Μέρος 26.</p> <p>Οι Διευθυντές της Shell πιστεύουν ότι η Συγχώνευση αποτελεί μια επιτακτική ευκαιρία για τους μετόχους και των δύο εταιρειών, της Shell και της BG, για να επωφεληθούν από τη σημαντική αξία που προκύπτει από τη Συγχώνευση δύο ιδιαίτερως συμπληρωματικών χαρτοφυλακίων.</p> <p>Η BG συμπληρώνει σε μεγάλο βαθμό τις στρατηγικές προτεραιότητες της Shell σε σχέση με τα βαθιά ύδατα και το υδροποιημένο φυσικό αέριο. Η Shell πιστεύει ότι η Συγχώνευση θα επιταχύνει και θα θέσει εκτός κινδύνου την τρέχουσα στρατηγική ανάπτυξής της ως ηγετική εταιρεία στο χώρο των Κέντρων Ολοκληρωμένων Εργασιών (IOC) στην καινοτομία στον τομέα βαθέων υδάτων και υδροποιημένου φυσικού αερίου.</p> <p>Η Συγχώνευση θα προσθέσει περίπου 25% στα αποδεδειγμένα αποθέματα πετρελαίου και φυσικού αερίου του Ομίλου Shell ως είχαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014^[A] και 20% στην παραγωγή για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και θα παρέχει στον Όμιλο Shell ενισχυμένη θέση σε νέα ανταγωνιστικά έργα πετρελαίου και φυσικού αερίου, κυρίως υδροποιημένου φυσικού αερίου στην Αυστραλία και βαθέων υδάτων στη Βραζιλία.</p> <p>Ένα ενισχυμένο σύνολο θέσεων εξερεύνησης και παραγωγής θα αποτελέσει εφαλτήριο για την αλλαγή και την αναδιαμόρφωση του Ομίλου Shell, αποτελώντας κινητήριο δύναμη σε πωλήσεις περιουσιακών στοιχείων και επανεστιασμένες δαπάνες, με αποτέλεσμα έναν απλούστερο, πιο εστιασμένο όμιλο. Αυτό με τη σειρά του σημαίνει ότι ο Όμιλος Shell μπορεί να κεφαλαιοποιήσει τις βασικές του δυνάμεις σε μεγαλύτερη κλίμακα, επιτρέποντας μεγαλύτερη προβλεψιμότητα στον Όμιλο και εξυπνότερη ακολουθία των ευκαιριών για έργα του Συγχωνευμένου Ομίλου.</p> <p>Το αποτέλεσμα θα είναι ένα νέο σχήμα για τον Όμιλο Shell που η Shell ευελπιστεί να είναι υψηλότερης απόδοσης, ένας όμιλος υψηλότερης παραγωγής διαθέσιμων με καλύτερες αποδόσεις μετόχων σε κάθε λογικά αναμενόμενο</p>

	<p>περιβάλλον τιμών πετρελαίου.</p> <p>Ο Συγχωνευμένος Όμιλος θα επικεντρωθεί γύρω από τρεις πυλώνες - τους κινητήριοις τομείς διαθέσιμων του Ομίλου Shell (εξερεύνηση και παραγωγή, και διύλιση πετρελαίου), τα βαθιά ύδατα και το υδροποιημένο φυσικό αέριο.</p> <p>Στον τομέα Βαθέων Υδάτων, ο Όμιλος Shell θα δημιουργήσει μέσω της ενσωμάτωσης της Ομάδας BG μια επιχείρηση παγκοσμίου κύρους, άκρως ανταγωνιστική και κερδοφόρα στο πλαίσιο της νέας οργάνωσης Εξερεύνησης και Παραγωγής του Ομίλου Shell.</p> <p>Οι Ενιαίες Επιχειρήσεις Αερίου του Ομίλου Shell, οι οποίες έχουν παράγει κατά τη διάρκεια των τριών τελευταίων ετών κατά μέσο όρο 11 δισεκατομμύρια δολάρια σε ταμειακές ροές ανά έτος, έναντι περίπου 2 δισεκατομμυρίων δολαρίων το 2009, θα καθιερωθούν ως μια αυτόνομη οργάνωση, γεγονός που αντικατοπτρίζει τη διευρυμένη της κλίμακα και το επενδυτικό της δυναμικό.</p> <p>Η Shell αναμένει ότι η Συγχώνευση θα παράγει συνέργειες προ φόρων ύψους περίπου 3,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων ετησίως το 2018 (που έχουν αναφερθεί στο πλαίσιο του Αγγλικού Κώδικα περί Συγχωνεύσεων) με περαιτέρω περιθώρια απόδοσης.</p> <p>Η υψηλή κατάταξη του μακροπρόθεσμου χαρτοφυλακίου του Συγχωνευμένου Ομίλου, οι αυξημένες πωλήσεις περιουσιακών στοιχείων και οι επανεστιασμένες κεφαλαιουχικές επενδύσεις, θα ενισχύσουν τις ελεύθερες ταμειακές ροές της Shell και θα βελτιώσουν την ικανότητά της να καλύπτει κεφαλαιουχικές δαπάνες, τόκους και μερίσματα σε οποιοδήποτε λογικά αναμενόμενο περιβάλλον τιμών πετρελαίου.</p> <p>Το νεκρό σημείο της τιμής της Καθαρής Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων πετρελαίου για τη Συγχώνευση εκτιμάται ότι είναι γύρω στα 60 δολάρια επί των τιμών πετρελαίου Brent, λαμβάνοντας υπόψη τη δομή της συναλλαγής, τις τρέχουσες συνθήκες κεφαλαιαγοράς, τις προβλέψεις μειωμένου κόστους λειτουργίας και τις κεφαλαιουχικές δαπάνες με την πάροδο του χρόνου, μαζί με άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων των συνεργειών.^[E]</p> <p>Η Shell αναμένει ότι η Συγχώνευση θα αυξήσει τα τις ταμειακές ροές από δραστηριότητες ανά μετοχή το 2016 με την υπόθεση ότι οι τιμές πετρελαίου Brent θα κυμαίνονται στα 50 δολάρια ή υψηλότερα.^[E]</p> <p>Η εκτίμηση της Shell είναι ότι θα υπάρξει αύξηση στις ελεύθερες ταμειακές ροές ανά μετοχή το 2016 ως αποτέλεσμα της Συγχώνευσης με την υπόθεση ότι οι τιμές πετρελαίου Brent θα κυμαίνονται στα 50 δολάρια ή υψηλότερα.^{[7][E]}</p> <p>Η Shell αναμένει ότι η Συγχώνευση θα αυξήσει τα κέρδη ανά μετοχή το 2017 βάσει συμφωνιών ανταλλαγής συναλλάγματος (CCS) και εκτός των καθορισμένων στοιχείων, με την υπόθεση ότι οι τιμές πετρελαίου Brent θα κυμαίνονται στα 65 δολάρια ή υψηλότερα.^{[7][E]}</p> <p>Η Shell αναμένει ότι η επίδραση της Συγχώνευσης θα είναι</p>
--	---

	<p>ουδέτερη στην απόδοση των μέσων απασχολούμενων κεφαλαίων του Ομίλου Shell το 2018 με τιμή πετρελαίου στα 60 δολάρια και αυξητική μετέπειτα με παρόμοιες τιμές πετρελαίου.^{[A][E]}</p> <p>Ο Συγχωνευμένος Όμιλος αναμένεται να πραγματοποιήσει σημαντικές πωλήσεις μετά την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης. Με επιφύλαξη την επίτευξη αυτού που το Διοικητικό Συμβούλιο της Shell θεωρεί εύλογη αξία των σχετικών δραστηριοτήτων, η Shell αναμένει ότι αυτές οι πωλήσεις να φθάσουν τα 30 δισεκατομμύρια δολάρια κατά την περίοδο από το 2016 μέχρι το 2018.</p> <p>Στο άμεσο μέλλον, οι μέτοχοι της BG θα επωφεληθούν από τα μερίσματα που απολαμβάνουν οι μέτοχοι της Shell. Η Shell επιβεβαιώνει την πρόθεσή της να πληρώσει τα μερίσματα των 1,88 δολαρίων ανά Μετοχή Shell το 2015 και τουλάχιστον αυτό το ποσό το 2016. Οι μέτοχοι της BG θα δικαιούνται να λάβουν κάθε μέρισμα της Shell για το οποίο η ημερομηνία καταγραφής είναι μετά την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης.</p> <p>Μεσοπρόθεσμα, όλοι οι μέτοχοι θα επωφεληθούν από τις δυνατότητες για την ενίσχυση των ταμειακών ροών και από μια συνεχή προσπάθεια αύξησης των αποδόσεων και ενίσχυσης της κεφαλαιακής αποτελεσματικότητας από το συγχωνευμένο χαρτοφυλάκιο.</p> <p>Ανάλογα με την πρόοδο στη μείωση του χρέους και την ανάκαμψη των τιμών του πετρελαίου, η Shell αναμένεται να αποσύρει το Πρόγραμμα Μειοδοτογράφων το 2017 και να αναλάβει ένα πρόγραμμα επαναγοράς μετοχών ύψους τουλάχιστον 25 δισεκατομμυρίων δολαρίων κατά την περίοδο 2017 με 2020. Η Shell αναμένει αυτό το πρόγραμμα επαναγοράς να αντισταθμίσει τις μετοχές που εκδόθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος Μειοδοτογράφων και να μειώσει σημαντικά τις μετοχές που εκδόθηκαν στο πλαίσιο της Συγχώνευσης.</p> <p>[A] Με βάση τα αποδεδειγμένα αποθέματα πετρελαίου και φυσικού αερίου του Ομίλου Shell ύψους 13.081 χιλιάδων βαρελιών ισοδύναμου πετρελαίου, που υπολογίστηκαν βάσει της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ (SEC) στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και τα αποδεδειγμένα αποθέματα πετρελαίου και αερίου του Ομίλου BG ύψους 3.612 χιλιάδων βαρελιών ισοδύναμου πετρελαίου, που υπολογίστηκαν με βάση το Σύστημα Διαχείρισης Πόρων Πετρελαίου (PRMS) κατά την ίδια ημερομηνία.</p> <p>[B] Οι ελεύθερες ταμειακές ροές ανά μετοχή υπολογίζονται ως το καθαρό ποσό ταμειακών ροών που προκύπτουν από επιχειρηματικές λειτουργίες μείον τις ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες, μοιρασμένες ανά μετοχή. Η κατάσταση για το 2016 εμφανίζει αύξηση χωρίς να ληφθεί υπόψη η πώληση περιουσιακών στοιχείων που θα προκύψει από τη Συγχώνευση.</p> <p>[Γ] Αν ολοκληρωθεί η Συγχώνευση, αναμένεται μια ετήσια μη χρηματική επιβάρυνση κατόπιν φόρων στη δήλωση εισοδήματος του Ομίλου Shell μέσω μιας αύξησης στις ετήσιες επιβαρύνσεις απομείωσης ύψους περίπου 1 δισεκατομμυρίου δολαρίων, η οποία έχει συμπεριληφθεί σε αυτή τη δήλωση.</p> <p>[Δ] Για τους σκοπούς αυτής της δήλωσης, η Shell ορίζει την απόδοση των μέσων απασχολούμενων κεφαλαίων ως εισόδημα για τη σχετική περίοδο βάσει συμφωνιών ανταλλαγής συναλλάγματος (CCS) εκτός των καθορισμένων στοιχείων, ως ποσοστό των μέσων απασχολούμενων κεφαλαίων για την περίοδο. Οι μελλοντικές εκτιμήσεις της επίδρασης της Συγχώνευσης στην απόδοση των μέσων απασχολούμενων κεφαλαίων του Ομίλου Shell συντάχθηκαν από τη διοίκηση της Shell.</p> <p>[E] Οι δηλώσεις ότι η Συγχώνευση αναμένεται να αυξήσει τις ελεύθερες</p>
--	---

		<p>ταμειακές ροές ανά μετοχή, τις ταμειακές ροές από επιχειρηματικές λειτουργίες ανά μετοχή, τα κέρδη ανά μετοχή ή τη δήλωση σχετικά με την επίδραση στην απόδοση των μέσων απασχολούμενων κεφαλαίων δεν θα πρέπει να ερμηνεύονται ως προβλέψεις κέρδους και, ως εκ τούτου, δεν υπόκεινται στις διατάξεις του άρθρου 28 του Αγγλικού Κώδικα περί Συγχωνεύσεων. Αυτές οι δηλώσεις υπολογίστηκαν κατά την Τελευταία Ημερομηνία Καταγραφής.</p>
E.3	<p>Οροί και προϋποθέσεις της προσφοράς</p>	<p>Εννοείται ότι η έκδοση των Νέων Μετοχών Shell θα πραγματοποιηθεί μέσω διακανονισμού της BG που επέβαλλε το δικαστήριο δυνάμει του Νόμου περί Εταιρειών 2006, Μέρος 26. Σκοπός του Διακανονισμού είναι να γίνει η Shell ο κάτοχος όλου του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της BG καθώς και αυτού που θα εκδοθεί.</p> <p>Στις 8 Απριλίου 2015, το Διοικητικό Συμβούλιο της Shell και της BG ανακοίνωσε ότι είχε συμφωνήσει με τους όρους της Συγχώνευσης, οι οποίοι θα παρέχουν σε κάθε Μέτοχο BG (εκτός των Περιορισμένων Μετόχων) 383 πένες σε μετρητά και 0,4454 Μετοχές Shell Κατηγορίας Β για κάθε Μετοχή BG (με την επιφύλαξη της έγκυρης επιλογής που μπορεί να κάνει ένας σχετικός Μέτοχος της BG να λάβει Μετοχές Shell Κατηγορίας Α δυνάμει της Εναλλακτικής περί Μετοχών Shell Κατηγορίας Α που παρέχεται από τη Shell ή να μεταβάλει το ποσό των μετρητών και μετοχών που λαμβάνει δυνάμει της Διευκόλυνσης Mix and Match που προσφέρεται από τη Shell).</p> <p>Ο Διακανονισμός υπόκειται στις Προϋποθέσεις και τους περαιτέρω όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται στο Έγγραφο Διακανονισμού. Οι προϋποθέσεις αυτές περιλαμβάνουν: (i) λήψη εγκρίσεων αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας και ξένων επενδύσεων, άλλες ρυθμιστικές άδειες και απαλλαγές ή μη άσκηση οποιουδήποτε δικαιώματος καταγγελίας, δικαιώματα προαίρεσης, δικαίωμα πρώτης άρνησης ή παρόμοια δικαιώματα σε ορισμένες δικαιοδοσίες. (ii) Οι Συνελεύσεις της BG να πραγματοποιηθούν το αργότερο την 22η ημέρα μετά την αναμενόμενη ημερομηνία των Συνελεύσεων BG που ορίζονται στο Έγγραφο Διακανονισμού (ή σε μεταγενέστερη ημερομηνία που θα συμφωνηθεί μεταξύ της Shell και της BG (και θα εγκριθεί από το Δικαστήριο, εάν απαιτείται έγκριση)). (iii) Την έγκριση του Διακανονισμού και του ειδικού ψηφίσματος που εξουσιοδοτεί τους Διευθυντές της BG να υλοποιήσουν τον Διακανονισμό και την τροποποίηση του Καταστατικού της BG από τις απαιτούμενες πλειοψηφίες των Μετόχων BG στις Συνελεύσεις της BG. (iv) Την έγκριση της Απόφασης της Shell από τους Μετόχους Shell στη Γενική Συνέλευση της Shell. (v) Ο Διακανονισμός να επικυρωθεί από το Δικαστήριο, το αργότερο την 22η ημέρα μετά την αναμενόμενη ημερομηνία Δικαστικής Ακρόασης που ορίζεται στο Έγγραφο Διακανονισμού (ή σε μεταγενέστερη ημερομηνία που θα συμφωνηθεί μεταξύ της Shell και της BG (και θα εγκριθεί από το Δικαστήριο, εάν απαιτείται έγκριση)). Και (vi) να καταστεί σε ισχύ ο Διακανονισμός το αργότερο στην Καταληκτική Ημερομηνία.</p> <p>Η Συγχώνευση υπόκειται σε Προϋποθέσεις οι οποίες είναι η παραλαβή εξουσιοδότησης από αρχές ανταγωνισμού στην Αυστραλία, τη Βραζιλία, την Κίνα και την ΕΕ, καθώς και η έγκριση ξένων επενδύσεων στην Αυστραλία. Όπως ανακοίνωσαν η Shell και η BG στις 14 Δεκεμβρίου 2015, όλες οι Προϋποθέσεις έχουν εκπληρωθεί. Άλλες εγκρίσεις</p>

		αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας και ξένων επενδύσεων και άλλες ρυθμιστικές άδειες που απαιτούνται πριν την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης έχουν αποκτηθεί. Κατά την Τελευταία Ημερομηνία Καταγραφής, μόνο δύο άδειες εκκρεμούν, οι οποίες είναι ρυθμιστικές άδειες στην Τανζανία και την Ουρουγουάη. Αναμένεται αυτές οι άδειες να αποκτηθούν πριν τη Γενική Συνέλευση της Shell.
E.4	Σημαντικά συμφέροντα	Δεν τυγχάνει εφαρμογής. Μέχρι στιγμής, ως είναι ενήμεροι οι Διευθυντές της Shell, δεν υπάρχουν συμφέροντα, που να είναι ουσιαστικής σημασίας για την έκδοση των Νέων Μετοχών Shell.
E.5	Πωλητές Μέτοχοι και Ρυθμίσεις Περιορισμού (lock-up) για τους Μετόχους	Οι Νέες Μετοχές Shell θα εκδοθούν εκ νέου σε σχέση με τη Συγχώνευση. Δεν θα υπάρξουν πωλούντες μέτοχοι. Οι Διευθυντές της BG έχουν δεσμευθεί αμετάκλητα να ψηφίσουν υπέρ του Διακανονισμού όσον αφορά τη συμμετοχή τους ως πραγματικοί δικαιούχοι. Αυτή η αμετάκλητη ρήτρα εξακολουθεί να είναι δεσμευτική ακόμα και αν γίνει υψηλότερη ανταγωνιστική προσφορά για τη BG, παύει όμως να είναι δεσμευτική από την ακόλουθη ημερομηνία και μετά: (i) Καταληκτική Ημερομηνία, και (ii) την ημερομηνία κατά την οποία ο Διακανονισμός έχει ανακληθεί ή παύει να ισχύει, σύμφωνα με τους όρους του.
E.6	Απομείωση	Η έκδοση των Νέων Μετοχών Shell θα οδηγήσει το τακτικό εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Shell σε αύξηση κατά περίπου 24%. Αμέσως μετά την εισαγωγή στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου, οι πρώην Μέτοχοι της BG θα κατέχουν περίπου το 19% του τακτικού εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της Shell.
E.7	Εκτιμώμενα έξοδα για τον επενδυτή	Δεν τυγχάνει εφαρμογής. Οι επενδυτές δεν επιβαρύνονται με προμήθειες, αμοιβές ή έξοδα από τη Shell για την έκδοση Νέων Μετοχών Shell.